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LEADERfest 2025

Zástupci MAS ORLICKO, z.s. se zúčastnili festivalu místních
akčních skupin LEADERfest 2025, který ve dnech 28.–30. května
hostil Tábor. Letošní 15. ročník festivalu místních akčních skupin
přilákal do jižních Čech 555 účastníků z celé České Republiky.

LEADERfest tradičně nabízí prostor pro sdílení dobré praxe,
výměnu zkušeností a navazování nových partnerství mezi aktéry
venkovského rozvoje. Letos se program rozšířil o tematické
exkurze, interaktivní workshopy, přednášky i diskuse, které
reflektovaly aktuální výzvy v oblasti komunitního plánování,
udržitelnosti a inovací na venkově.

Absolvování kurzu „Energetický poradce“ pořádaného NCPEK

S potěšením oznamuji, že jsem úspěšně absolvovala odborný kurz Energetický poradce,
pořádaný Národním centrem pro energetické poradenství a kvalifikaci (NCPEK). Tento
kurz je zaměřen na poskytování kvalitního a nezávislého poradenství v oblasti
energetické efektivity, obnovitelných zdrojů energie a úspor v domácnostech i firmách.
Máte-li zájem o konzultaci nebo doporučení ohledně energetických úspor, neváhejte mě
kontaktovat. Iva Matějíčková, tel.: 733 534 105
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IROP vyhlášené výzvy

Dne 12. 5. 2025 byly vyhlášeny výzvy na hasiče a sociální služby.
Příjem od 9. 6. 2025
Termín uzávěrky 29. 8. 2025, 12:00 hod.

Kontaktní osoby pro probíhající konzultace:
Hasiči: Bc. Petra Bělohlávková, 734 318 889, belohlavkova@mas.orlicko.cz
Sociální služby: Dita Karasová, tel. 733 538 864, d.karasova@mas.orlicko.cz

Mapujeme záměry do výzev na rok 2026. Své záměry prosím zadejte do naší nezávazné
databáze (QR kód, odkaz) nebo se obraťte na kontaktní osobu. Přehled plánovaných
opatření naleznete níže:

Pokud máte v hlavě jakýkoli projektový záměr, prosíme Vás o vložení do
nezávazného formuláře, který naleznete pod přiloženým QR kódem, nebo na
webových stránkách https://mas.orlicko.cz/. Průběžný sběr záměrů je pro
nás důležitým zdrojem informací pro správné zacílení podpory.

Sběr projektových záměrů

mailto:belohlavkova@mas.orlicko.cz
mailto:d.karasova@mas.orlicko.cz
https://mas.orlicko.cz/dotace/sber-projektovych-zameru
https://mas.orlicko.cz/dotace/sber-projektovych-zameru
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OP TAK – příjem projektových záměrů byl ukončen

Do 4. dotační výzvy programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (OP
TAK), jejíž uzávěrka proběhla 19. května 2025 ve 12:00 hodin, bylo přijato celkem 9
projektových záměrů zaměřených na automatizaci, digitalizaci a inovace. Tyto projekty
představují souhrnný objem investic ve výši více než 13,4 milionu Kč, z čehož dotační
podpora činí 50 %, tedy 6,7 milionu Kč. Přijaté záměry aktuálně procházejí
administrativním ověřením. 

Zajímavostí je, že v této 4. výzvě bylo podáno tolik projektových záměrů jako ve všech
předchozích výzvách dohromady.  Svědčí to o rostoucím zájmu malých a středních firem
o inovace a možnosti jejich financování z OP TAK v našem území.

Seznam přijatých projektových záměrů je uveden na další stránce.

Kancelář MAS

Ing. Pavlína Slavíková nastupuje v průběhu měsíce června na mateřskou dovolenou.
Tímto jí přejeme hlavně zdraví a vše nejlepší do nové životní etapy.

SP SZP 3. výzva

V rámci 3. výzvy MAS ORLICKO, z.s. ze SP SZP, Fiche 4 Podpora
malých a středních podniků ve venkovském prostoru - "zemědělské a lesnické podnikání"
se ve dnech 28. 5.  a 29. 5. konaly hodnotící komise. 

Zdroj: Canva Zdroj: Pixabay
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OPZ+

Ve dnech 13. 5. 2025 a 23. 5. 2025 jsme v Centru sociální péče města Žamberk a v MAS
ORLICKO, z.s. přivítali zástupce společnosti Ernst&Young, s.r.o., kteří pro Ministerstvo
práce a sociálních věcí zajištují evaluaci projektů a sběr příkladů dobré praxe pro vznik
Případové studie projektů v rámci výzvy Podpora komunitně vedeného místního rozvoje
(V operačním programu Zaměstnanost plus). 

Cílem evaluace je zjistit, jak projekty v praxi fungují, identifikovat inspirativní příklady a
zjistit, jaký mají přínos pro místní komunitu v kontextu metody LEADER, která podporuje
zapojení místních lidí do rozvoje regionu.

Setkání se za MAS zúčastnily ředitelka MAS ORLICKO, z.s. Ing. Ivana Vanická, projektová
manažerka OPZ+ Mgr. Jitka Jirsová a evaluátorka projektu Mgr. Veronika Šimková.
Diskuse byla velmi zajímavá, jsme rády, že jsme mohly sdílet své zkušenosti a poznatky z
realizace projektových aktivit, které jsou zaměřené na podporu paliativní péče a podporu
neformálně pečujících a šířit tak dobré jméno MAS ORLICKO, z.s. 

Chcete se o aktivitách projektu
Podpora a pomoc pro osoby,
které ji potřebují s MAS
ORLICKO, z.s. dozvědět více?

Navštivte naše webové stránky
www.masproorlicko.cz.

https://www.masproorlicko.cz/probihajici-projekty?cat-1=4
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MAP Tematické dílny

V květnu se uskutečnilo celkem pět tematických dílen a tři exkurze,
které byly součástí aktivity 6 projektu MAP pro území ORP Ústí nad Orlicí a Česká
Třebová. Jednou z exkurzí byla návštěva žáků Základní školy z Libchav na pracovišti
Českých drah v České Třebové. V rámci návštěvy si žáci prohlédli expozici historických
lokomotiv a vagónů. Cestou po depu také viděli demontáž vysloužilých vozů, nahlédli do
servisních dílen elektrických i dieselových lokomotiv. Jednoznačně největším zážitkem
se pak stala jízda na kolejové točně a možnost vyzkoušet si řízení posunovací lokomotivy
jménem Adélka.

MAP Nadané děti

V rámci podaktivity Nadané děti projektu MAP pro ORP
Žamberk a Králíky se ve dnech 2. dubna a 21. května 2025
uskutečnil dvoudílný seminář „Zásobník úloh a aktivit pro
výuku nadaných“, který hostila ZŠ Letohrad, Komenského.
Program semináře byl zaměřen na podporu pedagogů při
práci s nadanými žáky a nabídl široké spektrum
teoretických poznatků i praktických námětů do výuky.

https://mas.orlicko.cz/
https://www.masproorlicko.cz/
https://www.maporlicko.cz/

